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Introduceți adresa de e-mail

Descărcare PDF

Făcând clic pe butonul „Descărcare PDF”, confirmați că ați citit și ați acceptat Condițiile generale.
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Cu editorul nostru online, nu a fost niciodată mai ușor să ștergeți anumite pagini dintr-un document PDF și să reîmpărțiți fișierul așa cum doriți.
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Încărcați fișierul PDF
Sau
Încărcați fișierul pdf de convertit
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Reîmpărțiți cu ușurință documentul PDF
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În mod implicit, modulul nostru de editare vă permite să extrageți doar anumite părți dintr-un document PDF. 
Pentru aceasta, încărcați pur și simplu fișierul PDF și selectați părțile pe care doriți să le separați de restul documentului. 
Cu doar câteva clicuri, puteți salva separat o pagină sau un capitol întreg.
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Dacă doriți, puteți, de asemenea, să împărțiți un document în mai multe documente PDF. 
Din aplicația noastră online, selectați doar părțile pe care doriți să le păstrați și cele pe care doriți să le ștergeți. 
În acest fel, puteți salva fiecare pagină în parte sau puteți împărți o carte în format PDF în mai multe capitole.
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Pentru a simplifica reîmpărțirea documentului PDF, PDFSmart vă oferă o previzualizare ușor de utilizat. 
Odată ce accesați editorul, puteți introduce numărul paginilor pe care doriți să le împărțiți sau puteți naviga direct în fișierul PDF. 
În acest fel, puteți fi sigur că ați împărțit doar paginile pe care le doriți.
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Modulul nostru de împărțire a documentelor PDF poate fi utilizat online, indiferent de sistemul de operare (Windows, iOS etc.) sau de browserul web (Google Chrome, Mozilla Firefox etc.). 
În acest fel, nu trebuie să descărcați niciun software pentru a vă împărți fișierele PDF în mai multe pagini. 
Totul se face online, cu ușurință.
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Nu reușiți să împărțiți documentul PDF? 
 Selectarea paginilor nu funcționează? 
 Fișierul dvs. 
este corupt? 
 Indiferent de problemă, îl puteți contacta pe un consilier pentru a o rezolva. 
Aceștia sunt disponibili 24/7, prin e-mail, și vă vor răspunde foarte rapid la toate întrebările. 
Confidențialitatea dvs. 
este esențială, așa că vă garantăm, de asemenea, că datele dvs. 
sunt criptate cu ajutorul unor protocoale avansate.
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Ai multe fișiere PDF pe care dorești să le împarți? 
 În acest caz, nu ezita să activezi perioada ta de încercare de 7 zile. 
Vei avea apoi o săptămână întreagă pentru a separa pagini nelimitate din documentele tale PDF. 
Și în timpul acestui interval, vei avea, de asemenea, acces la toate celelalte instrumente noastre online. 
Ideal pentru protejarea documentelor tale PDF, editarea lor online, comprimarea lor sau schimbarea orientării.
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Cum pot împărți un document PDF în mai multe pagini?
1. Importați documentul PDF pe care doriți să îl împărțiți.
2. Selectați pasajul sau pasajele pe care doriți să îl sau să le extrageți.
3. Descărcați noile fișiere PDF separate.



PDFSmart: gestionarea documentelor PDF fără limite
Pentru a împărți documentele PDF în mai multe pagini, vă puteți baza pe PDFSmart. Cu ajutorul modulului nostru online, puteți împărți cu ușurință documentele și puteți păstra doar părțile pe care le doriți. Iar cu modul de previzualizare, este foarte ușor să împărțiți fișierele PDF!
PDFSmart este mult mai mult decât un simplu program de împărțire și de extragere a fișierelor PDF. De pe platforma noastră, aveți acces la multe alte funcții pentru a vă simplifica gestionarea fișierelor: convertire în mai multe formate, comprimare, editare online și chiar protejarea documentelor cu o parolă.
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